
Referat fra medvirkningsgruppemøte torsdag 11.04.2024 kl. 18.00 til 19.30 
på møterom 160 på Grimstad ungdomsskole 

 

Medlemmer i Samarbeidsutvalget (SU), står i kursiv 

Alle er medlemmer i Skolemiljøutvalget (SMU) 

* = deltaker på møtet 

Ole Magne Torgrimsen (Leder FAU)*  og Vara til SU: Torunn Kveim*  Begge deltar på møtene. Ved 

avstemning har Ole Magne Torgrimsen, stemmerett. Begge til stede 

Heidi Thygesen Fiskaa (trinnkontakt 8. trinn)* Til stede, Caroline Lunden  

Kristin Storvold (trinnkontakt 9. trinn)* Til stede, Vara: Knut Hernes 

Anja Roaas (trinnkontakt 10. trinn* Til stede, Vara: Tanja Håbestad 

 

Marita Høyum-Stø (elevrådsleder)* Ikke til stede 

Leifur Augustsson (elevrepresentant 10. trinn)* Ikke til stede 

Ådne Lundin (elevrepresentant 9.trinn)* Ikke til stede 

Matilde Grov Osa (elevrepresentant 8.trinn)* Til stede 

Ellen Brunborg (rektor)* Til stede 

Anne Berit Mykland (fagleder 10. trinn)*  Ikke til stede 

Svein Petter Håtveit  (fagleder 9. trinn)* Ikke til stede 

Trude Margit Engeset (fagleder 8. trinn)* Til stede 

Ellen Vardaasen (fagleder)* Ikke til stede 

 

Pål Anders Topland (representant for lærerne) Til stede * Fredrik Nicolaisen (vara) 

Hermann G. Andersen (representant for miljøteamet)* Til stede 

Lisbeth Udjus (politisk representant)* Til stede 

Saker/referat: 

Saker som tas opp i Samarbeidsutvalget er merket SU 

Saker som tas opp i Miljøutvalget er merket SMU 

For saker som formelt skal vedtas i samarbeidsutvalget gjelder følgende: 

Det er kun medlemmene i samarbeidsutvalget som har uttalerett og stemmerett. 

Det vurderes fra sak til sak om samarbeidsutvalget må ha lukket møte. Dette avhenger blant 

annet av graden av sensitivitet. 

Referat legges på skolen hjemmeside. 

  

Program for møtet:  



1. 

Elevenes skolemiljø – har elevene et trygt og godt skolemiljø? 

SU/SMU 

Trinnrunde: (uttalelser fra skolen, elevrepresentant for trinnet og foreldrerepresentant for 

trinnet) 

• 10. trinn: Midt i prøvemuntlig, elevene jobber godt og seriøst med dette! Gjennomført 
tentamener før påske, dette har de også jobbet bra med. Ellers er det godt miljø og rolig 
på trinnet nå i avslutningen 

• 9. trinn: Har en periode med en del andre ting på kalenderen.  
Krø-turer til Storenes (sykkeltur med overnatting i telt) Vellykket så langt. 
Tur med opplegg til Arkivet i Kristiansand 
1/2 dag i hver klasse med helsesykepleier (sex og sånn) 
Hospiteringsdag på Dahlske pågår, ut uke 16 før alle klassene er igjennom. 
Kokkekamp gjenoppstår, gjennomføres uke 17. 

Ellers stadig god bedring i klassene/på trinnet i.f.t. holdning m.m., (selv om det jobbes 
tett på enkeltelever.) Stabil elevmasse som viser tegn til å bli et supert 10.trinn 

• 8. trinn: LAN – 8. trinn god stemning og god oppførsel. Trinnet er generelt bra, men 
fremdeles veldig fysiske. Enda noe rasisme på trinnet. Dette jobbes det mye med daglig. 
Elevene er fremdeles høflige, hyggelige og smilende. Både lærerne, elevene og også det 
som kommer frem fra 8.trinnssamtalene som helsesykepleier har hatt, opplever at det er 
trygt og godt på skolen. Elevene trives med lærerne og miljøarbeiderne på trinnet. Det er 
trygt at miljøarbeiderne er så tett på. Helsesykepleier sier at det er mange som begynner 
på 8. trinn som har drevet med ulike aktiviteter på fritiden, men har sluttet med det når 
de begynte på ungdomsskolen. Foresatte tenker kanskje at når de begynner på 
ungdomsskolen kan de styre dette selv. Konsekvensene av dette har vist seg å være økt 
skjermtid (mange sitter 6 timer eller mer hver dag etter skolen på skjerm), ikke noe særlig 
omgang med venner på fritiden, inaktivitet og dårlig selvbilde. På spørsmål om rusmidler 
(narkotika, røyk, snus, alkohol) kommer det frem at det ikke er noe av dette på trinnet, 
men det største presset gjelder klær.   

 2.  

Saker fra elevrådet: (SU/SMU) 

Tilbakemelding fra LAN-arrangementet Vellykket og gøy kveld/natt. Elever hadde hatt det 
helt topp. Ikke noe stort tull, ikke mer enn forventet. Det var ca. 70 færre enn tidligere år. 100 stk 
var til stede. Mange av de elevene som var til stede, var det ekstra viktig og gøy at var med. 
Samarbeide med elevrådet og foresatte var veldig fint, men det kan være at det også må være 
elever som er gamere, og spesielt interessert i LAN, i arrangementskomiteen. Foresatte var 
supre å samarbeide med. Det er kommet inn noe kritikk til at prisen på kr. 130,- for å delta på 
LAN var for dyrt. Det koster en del å arrangere dette. IKT-Agder koster, lønn til lærerne som er 
der, fri tilgang til mat. Noen elever har ikke råd. Det kan jo være at FAU kan være med på tiltak for 
å få ned prisen. Tusen takk til alle som stilte opp slik at det ble et flott LAN. Innspill fra foresatte 
vedr. LAN at det hadde vært supergøy. Gode tilbakemeldinger fra FAU. 

3. 

Saker fra FAU (SU/SMU) 



• Psykososialt miljø. FAU ønsker å få med foreldrekontakter på å arrangere aktiviteter, 
trinnvis, på skolen på ettermiddagstid. Det kom også innspill om et ønske om at skolen 
også har noen faste aktiviteter i skoletiden der målet er å forbedre det psykososiale 
miljøet. Dette i tillegg til f.eks. Link til Livet. Vi ønsker flere innspill fra elevrådet på hva 
elever har lyst til å gjøre.  
Elevundersøkelsen – tallene er høye over hele landet og FAU ønsker at FAU og skolen 
jobber sammen for å øke det psykososiale miljøet. Foresatte spør om skolen har faste 
arrangementer og hva foresatte kan gjøre på ettermiddagen. Elevene har blitt spurt om 
hva de ønsker seg. Forslag er bl.a. disco og mørkegjemsel på skolen, grilling på Groos. 
Det er et ønske å ha aktiviteter trinnvis. 
Når en del ting skjer på fritiden og det tas inn i skolehverdagen må det jobbes med på 
skolen for å kanskje unngå at det skjer noe på fritiden.  
Skolen holder på å utarbeide en oversikt over hva/hvordan vi gjør/jobber med det 
psykososiale miljøet og fastsette dette i kalenderen. Link til livet må jobbes med i 
fagtimer. Det er fint med en tydelig oversikt over hva de ulike gjør. Hva og når ulike temaer 
arbeides med på skolen og hva og når foresatte kan bistå med aktiviteter for elevene på 
fritiden. FAU bør ha nærere tilknytning til klassekontaktene på trinnet. Skolen skal legge 
ut oversikt over alle klassekontaktene på enten skolens hjemmeside eller Skooler e.l. 

• Toalettene ved skolen: For få toaletter på skolen. Innspill om at det finnes elever som 
ikke spiser eller drikker fordi de er redd for å ikke kunne komme på toalettet. Det kan 
også føre til at elever ikke kommer på skolen. Vi fikk ordnet fire toaletter i avd. ved 
gymsal, men de er stengt, for øyeblikket, fordi det har skjedd en del røyking, hærverk, 
veiping, bruk av telefoner og at det har blitt samlingspunkt for elevene på disse 
toalettene m.m. Elever må få gå på toalettet i timene fordi det er for få toaletter. Hvis det 
skal bygges flere  – hvor kan det gå an ev.? Fløyen ved India bør det være mulig. Det er 
ingen ansatte på skolen som kan bygge et toalett, så det må sendes klage til 
Statsforvalteren at det er for få toaletter. FAU vil gjøre dette. 

• Luftkvaliteten ved skolen: Det er gjort målinger og det er innenfor i verdiene. Det er viktig 
at elever går ut av klasserommene i pausene og fint med en ordentlig gjennomlufting i 
klasserommene. 

• LAN. Reaksjoner på at 130 er for dyrt. Fint å se på dette for videre arrangementer. Se i 
eget punkt om LAN over 

• Hvordan kommuniserer skolen ut hvem som er klassekontakter og FAU-representanter 
på hvert trinn? Dette skal vi legge ut på skolens hjemmeside eller på Skooler 

• Trafikksituasjonen – Lars Ole Hansen kommer på neste FAU-møte for å snakke om 
trafikksituasjonen - FAU jobber med trafikksituasjonen 

4. 

Saker fra skolen: (SU/SMU) 

• Revidering av ordensreglementet og kommunestyrets vedtak om å følge UDIR`s 
anbefaling om strengt å regulere elevers tilgang og bruk av private mobiltelefoner og 
smartklokker. (orienteringssak)  
Møte, som rektor skulle vært med på forrige uke, om dette ble utsatt til slutten av mai, så 
skolen har ikke noe informasjon å komme med foreløpig. Mobiltlf. og smartklokker skal 
bort. Noen skoler velger mobilhoteller, vi leter etter andre metoder. Vi trenger foresattes 
hjelp til dette. Hvis vi samler inn mobiltelefonene, så må skolen være ansvarlige, derfor 
ønsker ikke vi innsamling. Det blir en overgangsfase for alle.  

• Skolestruktur og kretsgrenser: orientering om innsendt høringssvar fra GUS (eventuelt fra 
andre?) (orienteringssak)  
Skolen leverte høringsuttalelse, FAU leverte også en høringsuttalelse. Skolen har ikke 
gått inn for at elever som bor i byen skal til Holvika skole. Vi skisserte et eget forslag. 



Jappa bør få modulbygg. Når det kommer en flerbrukshall så kan Jappa og GUS dele 
denne. Vi skriver også at innføringstilbudet ikke trenger å være hos GUS, men kan flyttes 
til Holvika. FAU skrev at barnas beste vurderinger er kun tatt med vedr. Frivoll, ikke for de 
elevene som må bytte skole ved endringer av kretsgrensene. Det er en grunn for at det 
heter nærskoleprinsipp og barnas beste vurderinger.  

 

5. 

Eventuelt: Ingen saker meldt 

 

Ref. Trude Margit Engeset, fagleder 8. trinn 

  

 
 
 

 

 


